

# 喜旺礼盒获评“最受喜爱节日礼品”

品质和实用性成选礼品主要考量

近日，记者获悉，喜旺礼盒获评“最受消费者喜爱节日礼品”。从评选结果和消费者的反馈上看，品质和实用性成为大家选择节日礼品的主要考量。据悉，该奖项为烟台大众网综合网页、微信、微博、论坛、客户端、报刊、视频等媒体的大数据分析，同时结合网友评论等各项参数进行评选。最终，喜旺礼盒被评为“最受消费者喜爱节日礼品”。

记者了解到，喜旺礼盒凭借严苛的品质管控，连续获“市长管理奖”“泰山品质”等高质量奖项。除了本次荣获“最受消费者喜爱节日礼品”，此前还连续两届获评“鲜美好礼”称号，喜旺礼盒成为山东标志性礼品，受到全国越来越多消费者的青睐。

## 喜旺凭技术，参与国际标准的制修订

喜旺是世界肉类组织“双金成员”，拥有国内外联合研发中心，技术和管理一直领军肉类行业。喜旺参与了国家《酱卤肉制品质量通则》等近20项国家、行业标准制定，而且还参与了《肉与肉制品——术语》等五项国际标准的制修订，为中国肉类行业争取了更多的国际话语权。喜旺与中国肉类研究中心等共同承担了科技部“十

一五”“十二五”“十三五”重大科研攻关项目，获国家专利130余项。

在近期由世界肉类组织和中国肉类协会联合主办的国际肉类展会上，喜旺金牌礼盒、禧满堂礼盒荣获“最受关注产品”，受到世界评委的高度评价。

消费者普遍认为，喜旺作为获得国际金奖的礼品，送亲朋好友最能表达心意。

## 喜旺营养和口味，得到消费者交口称赞

喜旺以口味好、品质高深受消费者的喜爱，获“中国名牌”、加拿大“食品行业领军奖”及“消费者最喜爱的产品”等众多大奖，产品占领美国、加拿大、日本等国际市场。

消费者李女士谈道：“礼品，一定要选男女老少都喜欢的。”公司经理孙先生选喜

旺福堂作为员工福利：“发福利众口难调，喜旺礼盒口味好，价位有很多选择，每年员工都很满意。”赵先生说：“我是吃着喜旺长大的，亲身体验，这个几十年的老品牌品质确实过硬，看看我的身体多棒，喜旺也是我们家老人孩子的最爱。”

## 喜旺礼盒，轻松就是一桌团圆大餐

“过年就是亲朋好友聚聚吃饭。”王先生笑着说，“过年聚餐最好在家吃，但做饭又很费时间”“喜旺礼盒全是熟食，鸡、鸭、牛肉都有，轻松就是一桌大餐。”他的妻子盛女士应声附和，“喜旺的熟食也能配着菜炒，很简单，这样就有更多的时间陪朋友。”

据了解，喜旺有浓缩各国美食的“世界美食”礼盒、荟萃中华美食的“金牌礼盒”、中国传统酱卤礼盒及营养时尚的西式礼盒等十二款礼盒。

“好吃”“品质高”“性价比高”“实用”“高档”“喜气”是对喜旺礼盒的最多评价词。

## 中国年，大家最爱“喜”和“旺”

喜旺，新的一年“喜”上加“旺”，符合中国文化对新年的期冀。

当下，国潮兴起，礼品更注重祝福性。郑先生说：“咱中国人过年，要有年味，现在生活好，什么都不缺，礼品就是祝福。”“年夜饭必有喜旺，兆头好啊！”张女士毫不掩饰喜悦之情。为工厂选福利的卓女士说：“我们厂每年都发喜旺，单位喜喜旺旺、蒸

YMG全媒体记者 秦菲



消费者在选购喜旺礼盒。



喜旺科研人员在开展检测工作。

## 烟台召开冬季安全生产百日攻坚行动视频调度会议

# 种好“责任田” 打好“组合拳”

出重点，全力攻坚，持续抓好重点领域安全生产专项整治。

针对校园、医疗、养老和福利机构等领域，要开展消防安全、特种设备安全等隐患排查整治，并规范建立应急预案并定期进行演练，以确保不发生人员伤亡事故。消防领域，市消安委要针对冬季消防安全特点，扎实开展“除隐患、遏亡人、保平安”安全专项整治行动。涉爆粉尘领域，要加快推进涉爆粉尘企业风险监测预警系统建设，防止涉爆粉尘企业失控漏管、“带病”生产。非煤矿山领域，要持续开展以防火、防冻、防滑、防中毒为主的冬季“四防”工作，重拳打击以采代建、未批先建、无证采矿等严重违法犯规行

为。化工领域，要持续抓好安全生产专项整治提升行动，推进“三化”安全技术改造，倒逼企业提升本质安全水平。道路交通、海上安全、燃气、建筑、文化和旅游、危爆物品、防一氧化碳中毒、森林防火领域和极端天气防范应对方面，都要针对当前冬季风大雪多的实际情形，提前落实安全防范措施。

同时，要狠抓登高、动火、有限空间、日常检修维修作业等安全防范。其他行业领域，包括油气管道、水电气热、特种设备、农业农村、水利、机场码头、危险废物等领域，也要按照“三管三必须”要求，压实压紧责任，紧密结合全市安全生产百日攻坚行动，精准研判、深入排查整治安全风险，坚决防范各类

事故发生。

安全无小事，要把责任落实到每个环节、每个岗位，做到责任全覆盖、工作不断档、落实不缺位。要加强排查整治，特别是“三类五非法”行为，发现一起要及时移交一起、全程紧盯是否落实管控措施。要加强督导调度，各级各部门要树立“一盘棋”思想，凝聚最大的动力来推动工作落实。要加强宣传教育，动员全社会参与到百日攻坚行动中来，努力营造人人关注、人人参与的浓厚氛围。要扎实抓好“开工第一课”，教育和动员全体职工迅速调整状态，集中精力投入工作，坚决防范生产安全事故。



## 科技辅导员寒假“充电”忙

本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 黄琢勤 吕晶 摄影报道)烟台市科技馆、烟台市教育装备与技术研究中心、烟台市青少年科技辅导员协会于1月22日在莱山区第八小学举办了2024年烟台市青少年骨干科技辅导员培训班。来自全市中小学校的近200名科技辅导员参加了此次培训。本次培训还专门为无法到达现场的学员开通了线上培训，通过云课堂直播扩大培训覆盖面。

培训内容主要围绕2024年度机器人赛事相关项目展开，包括“MakeX”系列比赛、机器人创意赛、智能车实竞赛、3D设计与打印、Super AI星际穿越等多个项目。培训还特别邀请到了国家级、省级赛事的讲师，他们从竞赛项目内容、竞赛规则、比赛器材、场地要求等多方面进行了详细的讲解，并进行了现场实操演练。

本报讯(YMG全媒体记者 逄苗 通讯员 孙洪安 王晓龙)日前，烟台市积极开展“专业监管部门+行业主管部门”的电梯及周边环境安全领域跨部门综合监管试点工作，凝聚各方力量，形成立体化安全治理体系，提升电梯安全保障效能。

试点中，烟台市健全跨部门综合监管工作机制，制定印发试点工作方案，确立“专业监管部门+行业主管部门”的跨部门综合监管模式，明确电梯安全涉及的重点领域牵头部门。制定建立跨部门综合监管事项清单和综合监管对象名录库并动态更新。建立跨部门综合监管工作协调机制。其中，烟台高新区建立电梯及周边环境安全领域跨部门综合监管联席会议制度并制定工作规则，编制跨部门综合监管试点合规指引，打造统一高效的工作体系。加强跨部门联合风险隐患监测预警和信用监管。聚焦电梯定期检验超期、管理制度缺失、电梯保险投保等风险隐患，依托信息化管理系统，完善风险隐患联合预警机制，推进风险隐患跨部门综合研判、协同处置。对违法违规行为依托信用监管系统和平台，综合运用行政处罚、联合惩戒等手段，充分发挥信用监管的重要作用，切实提高综合监管效能。

通过涉企联合检查平台建立健全“提报匹配、扫码入企、线上检查、结果互认、码上监督”五位一体的工作机制，推动实现“进一次门、查多项事”，逐步构建起系统联通、多级联动、规范高效、智能精准的“互联网+监管”体系。烟台高新区共出动联合检查和重点检查人员341人次，检查单位165家次，严肃查处2起未按技术规范要求维保的违法违规行为。同时创新电梯维保单位考核机制，开展多维度电梯安全意识提升。

试点工作开展以来，烟台市“专业监管部门+行业主管部门”跨部门综合监管工作不断更新完善。跨部门综合监管对象清单全面建立、工作协调机制初见成效、联合监管常态化开展、电梯安全运行有效保障，形成政府统一领导、相关部门责任落实、监管部门依法履职、检验机构技术支撑、企业诚信自律、社会参与监督的多元共治新格局，实现安全事项协同监管、监管信息互通共享、风险隐患共同研判，电梯及周边环境安全得到有效治理的良好效果。

## 莱州建强“银发人才”资源库

本报讯(通讯员 孙广民 王雪荔 YMG全媒体记者 寿锐)去年以来，莱州市积极搭建平台，创新载体方式，成立了老干部志愿者联合会，组织引导“银发人才”发挥政治优势、经验优势，指导服务老干部志愿服务工作，为全市高质量发展贡献银发力量。

该市在党建、农业、科技、医疗、法律、体育、艺术、基层治理等领域成立了6支市级品牌志愿服务团，将人才库的优秀骨干，按照个人意愿、优势特长等分别纳入6支团队。截至目前，人才库成员在全市牵头或参与推动下，成立老党员工作室18个、红色宣讲团23支、老干部志愿服务队38支，辐射带动600余名老同志参与助力基层党建、社区治理、乡村振兴、关心下一代等工作。同时，围绕经济发展、乡村振兴等重点工作，组织开展志愿服务活动50余场次，受益群众达5600余人。

## 福山检察院出实招 保护未成年人

本报讯(YMG全媒体记者 邹春霞 通讯员 吴慧敏)“本院在办理伤害案的过程中发现，你作为被告人的亲生父亲，对李某负有法定监护责任……”这是日前福山检察院对“失职家长”李某发出的一份家庭督促监护令。该监护令书面送达后，对该家长给予三个月的改正期限。据介绍，2023年度，该院共对“失职家长”发出26份家庭督促监护令。

家庭是未成年人的第一道防线，以督促监护令、家庭教育指导的方式督促家长履行监护责任，提醒失职家长加强对涉案未成年人的关心、教育和引导，从而修复家庭亲子关系，更好地保护未成年人。

近年来，福山检察院联合福山红十字会联手打造了“检·爱”法治研学专线，未检干警先后走进辖区内的太华路社区居委会、富祥社区居委会等十余个社区开展体验式、互动式假期普法教育；与“女童保护”福山团队合作，联合区教体局、区妇联等辖区七部门启动“辖区女童保护一校一讲师”工程，在辖区小学、幼儿园每校培养一名专业的女童保护讲师；联合教育、司法、妇联、社区工作组织等部门力量，实现未成年人保护社会支持共建共治共享，出台了长效协作机制；针对案件办理过程中发现的制售虚假出生证明的违法问题，查找行业监管漏洞，建成并优化制售虚假出生证明数字监督模型，该模型在全市检察系统数字模型竞赛中获得优秀奖。

## 蓬莱区紫荆山街道扎实 推进安全生产百日攻坚行动

本报讯(通讯员 宁录刚)1月16日，蓬莱区紫荆山街道召开2024年第一次冬季安全生产百日攻坚行动工作部署会，扎实推进冬季安全生产百日攻坚行动，精准打击、严格防范，摒弃侥幸心理、松懈心态，杜绝形式主义，彻底消除安全隐患，坚决防范各类生产安全事故发生。会后，紫荆山街道立即开展各行业领域安全生产督导检查工作。

街道聘请专家对辖区内7家加油站进行全覆盖安全检查，重点围绕员工安全教育培训、风险分级分类管控、防火防冻应急预案演练评估等方面进行了全面督导，坚决杜绝事故发生。结合冬季恶劣天气影响，围绕燃气安全、防范一氧化碳中毒、食品安全、用火用电安全等方面，对消防设施的配备、煤气罐的检验情况、调节阀的使用标准、食品生产厂家资质及卫生环境等进行全面检查。检查各类场所41家，发现隐患12处，全部完成整改。街道实行消防安全网格化管理，各网格长和机关干部带领网格员对各社区的消防栓、消防通道、自动喷淋设施进行全面排查，确保不漏一家；对各村居群众的室内规范用电、用气、用火及一氧化碳报警器安装情况进行逐一排查，将发现的问题及时记录，并督促及时整改，确保将各种安全隐患遏制在萌芽状态。